



Dated: 31.7.2021

CORRIGENDUM/ ADDENDUM # 1

With reference to Tender No. PHPA-II/SE(C)/EM-1/224/2021/01 dated 08.7.2021, Punatsangchhu-II Hydroelectric Project Authority would like to provide following Corrigendum/ Addendum:

1. Under ITB clause 1.11 ‘Bid Security’, replace ‘In view of the pandemic situation, the bidder shall not be required to furnish bid security’ by ‘In view of the current COVID-19 Pandemic situation No Bid Security is required. However bidders shall fill in and submit Bid Security Declaration in lieu of Earnest Money Deposit as **Annexure-V**’.
2. Under ITB clause 1.17.1 ‘Bid Opening’, replace ‘.....at date and time specified in NIT....’ by ‘...on **09.8.2021 at 1530 hrs....**’.
3. Add ‘Charges for remittance/ RTGS shall be borne by the Contractor.’ at the end of GCC clause 14 (ii) ‘Mode of Payments’.

This corrigendum/ addendum shall be part of the Tender Document.


(Ugyen Dorji)
Superintending Engineer
(Procurement & Contracts)